

# 國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 740803 版面 一版

## 遠東區少棒賽壓軸好戲今晚大對決 中韓、中華隊成棒隊八月一日在美國棒球公開賽



今晚遠東區少棒賽中、韓之戰的主戰投手，中華隊右投手劉怡明（上）及左投手吳新杰（下）。



韓國隊的右投手曹京煥（上），左投手劉真榕（下）。

## 我擊敗韓國・將與古巴爭冠軍

美國棒球公開賽

【本報洛杉磯專電】中華成棒隊八月一日再傳捷報，在落後的情況下最後超前，以三比二克強敵韓國隊，中華隊在藍組中以積分領先，穩坐勝城，將與古巴隊在八月四日的決賽中爭奪冠軍。中華成棒隊八月一日在美國棒球公開

就以一支中外野安打獲得一分，五局又

【本報訊】中華少棒隊能否奪回已喪失兩年的遠東區少棒賽冠軍，就看今晚五時起在台北市立棒球場的中、韓兩強大對決了。

今年遠東區少棒賽，在今天最後一天的最後一場壓軸戲中，韓之戰後，冠軍能否產生還不一定。

如果中華隊奮力克強敵韓國隊，中、韓兩強戰績同為五勝一敗，按照規定明天晚上六時半起還要加賽一場，勝隊才是今年遠東區少棒賽冠軍。如果韓國隊今晚獲勝，就以六戰全勝紀錄贏得冠軍，將衛冕世界少棒賽，因為韓國隊去年是遠東區及世界少棒冠軍。

大會規定，今晚的中、韓之戰如果中華隊獲勝，明天加賽兩隊的投手不受隔場限制，今天的投手明天仍可出場。

中華隊為迎戰韓國隊這場硬戰，準

備以劉怡明及左投手吳新杰來阻止韓隊的強打。

中華隊的攻守陣容初步擬定為：一棒林岳光（二壘手）、二棒孫光義（左外野手）、三棒呂匡時（中外野手）、四棒張元杰（一壘手）、五棒陳俊和（捕手）、六棒劉怡明（投手）、七棒林克明（三壘手）、八棒黃宏毅（游擊手）、九棒賴有亮（右外野手）。

韓國隊除了昨天對菲隊之戰已動用

的梁正明外，今天可能派出①曹京煥及對日本隊的左投手劉真榕來應戰，

攻守陣容將與日本隊之戰大致相同。

韓國隊上場的主將大部份身材都很

高大，投手、打擊及防守各方面都已

具青少年棒球水準，最突出的是打擊力

很強，在前五場比賽韓國隊已擊出十

二支全壘打，有七名球員擊出全壘打，

顯示打擊本錢雄厚。

中華隊在前五戰只擊出六支全壘打，

韓國隊的長打力不如韓國隊，因此

今晚之戰，中華隊應慎重選球，不要

盲目猛揮棒貪求全壘打，應力求落點

好的安打。

中華隊打擊力發揮，求先馳得點取

得領先的優勢，才能支援投手，先發

投手劉怡明能否封鎖韓國隊打擊力，

將是決定勝負的最大關鍵。

地主中華隊想壓倒強龍韓國隊，一

定要發揮水準以上的實力，因此中華

隊勢必有高昂的士氣與鬥志。

全國棒協呼籲球迷們湧躍到棒球場

為中華小將們助陣，希望在龐大啦啦

隊熱烈的鼓舞反助威之下，中華小將

們打出今年遠東區少棒賽的代表作，

擊敗已五連勝的韓國隊。

見安打，以三比二氣走了韓國隊。中華隊當天共擊出八支安打（七局前僅有三支），一次失誤，韓國隊七支安打、二次失誤。中華隊的守備可圈可點，尤以第七、第九兩局，游擊手吳復連和二壘手呂文生的搭配，演出兩次雙殺，瓦解了韓隊的攻勢。中華隊由郭進興主投五局多，後援投手杜福明投了三局多，韓國隊也起用了兩名投手。

中華隊定八月二日在舊金山杜拉隊，不論勝負，均將進入決賽。